



## **В Костромской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения несовершеннолетнего**

5 августа 2015 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 10-летнего жителя деревни Коряково Костромского района. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "в" ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, днем 3 августа 2015 года 10-летний мальчик вместе со своим братом-близнецом ушли из дома на прогулку. Около 19 часов один из мальчиков вернулся домой и сообщил, что брат его бросил и убежал. До настоящего времени местонахождение ребенка неизвестно.

В настоящее время в рамках уголовного дела выполняется комплекс следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств исчезновения несовершеннолетнего и установление его местонахождения. Организованы поисковые мероприятия, в которых принимают участие сотрудники правоохранительных органов области, военнослужащие, волонтеры и местные жители. Расследование уголовного дела продолжается.

*06 Августа 2015*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/954568>